
В Республике Тыва несовершеннолетний подозревается в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью



20 июня 2022 года в следственные органы Следственного комитета Российской Федерации по Республике Тыва поступили материалы доследственной проверки по сообщению о нанесении 16-летним жителем гор. Ак-Довурак ножевых ранений 25-летнему знакомому. По данному факту в отношении несовершеннолетнего лица незамедлительно возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, совершенное с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

По версии следствия, 12 мая 2022 года около 06 часов в подъезде дома по месту проживания несовершеннолетний парень, обучающийся в 10 классе средней общеобразовательной школы гор. Ак-Довурак, из-за возникших личных неприязненных отношений кухонным ножом нанес множественные удары по телу своего знакомого, который был госпитализирован в медицинское учреждение, где ему оказана необходимая медицинская помощь.

В настоящее время с участием несовершеннолетнего подозреваемого проводятся необходимые следственные действия. По уголовному делу продолжается проведение комплекса следственных действий, направленных на закрепление доказательственной базы. Расследование уголовного дела продолжается.

21 Июня 2022

Адрес страницы: <https://tuva.sledcom.ru/news/item/1699073>